

牡丹传奇群星演唱会相约菏泽

时间4月15日晚;潘美辰、邵正宵等将倾情献唱

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 4月15日晚,牡丹传奇群星演唱会在菏泽举行,届时潘美辰、邵正宵、彭筝、朱之文、陈娟儿、杨青、刘均、张晓英、王不醒等将倾情献艺。

据牡丹传奇群星演唱会总导演赵建峰介绍,牡丹传奇群星演唱会是2023菏泽牡丹节会的重要活动之一。本届演唱会群星云集,将为现场近2万名观众带来丰富多彩的歌曲、舞蹈、戏曲节目。潘美辰将带来代表作《我想有个家》、《我曾用心爱着你》,邵正宵将带来代表作《九百九十九朵玫瑰》、《一千零一夜》、《千纸鹤》,彭筝将带来

代表作《太想念》,王不醒将带来代表作《月老掉线》,陈娟儿将带来代表作《错错错》,杨青将带来代表作《就让我爱你》,刘均将带来代表作《听闻远方有你》。

演唱会上,我市农民歌手“大衣哥”朱之文将在家乡父老乡亲面前倾情献唱。2011年,朱之文参加选秀类节目《我是大明星》海选,演唱歌曲《滚滚长江东逝水》,夺得冠军,正式步入演艺圈。2012年1月,朱之文参加中央电视台春节联欢晚会,演唱歌曲《我要回家》。近年来,朱之文以其鲜明的个人特色受到众多“粉丝”的喜爱。

电影《满江红》戏曲配乐

张晓英也将带来精彩表演。“一保官王恩师延龄丞相,二保官南清宫八主贤王……”在春节档大热的电影《满江红》中,这首将河南豫剧和电子音乐相结合的配乐《十保官》,凭借其铿锵有力、粗犷豪放的风格,一经推出便迅速火爆全网,该曲演唱者——河南戏曲名家张晓英也因此“出圈”。今年52岁的张晓英出身于梨园世家,被誉为“中原第一女丑”,擅长豫剧、曲剧、越调、小品等,主攻黑头和彩旦。

据赵建峰介绍,牡丹传奇群星演唱会演出时长150分钟左右,将于4月15日19时30分在菏泽信息工程大学体育场举行。

“书风画韵尺幅间” 刘勇康征书画作品展开幕



观众参观书画作品展。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月26日,由市政协、市委宣传部和市文联共同主办的“书风画韵尺幅间”——刘勇、康征书画作品展在市政协文史馆开幕。市政协主席王卫东出席开幕式并致辞。

王卫东在致辞中表示,我市书画文化源远流长。近年来,市委、市政府高度重视菏泽文脉赓续传承,广大艺术家们

立足本职,扎根本土,深入生活,贴近实际,创作出了大量的优秀作品,推动我市书画艺术取得了长足发展进步。希望大家以这次书画展为契机,虚心学习借鉴,努力博采众长,进一步提升文化自觉和文化自信,再接再厉,守正创新,用自己手中的笔,讴歌伟大新时代,赞美菏泽新发展,谱写艺术新篇章,为持续繁荣我市文艺事业做出新的更大的贡献。

菏泽早花牡丹渐次吐芳

清明节前后将迎首个赏花高峰



曹州牡丹园早花牡丹绽放。记者 张啸 摄



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 连日来,春风和煦,万物复苏,菏泽各大牡丹观赏园早花品种牡丹渐次吐芳,预计清明节前后将迎来今年首个赏花高峰。

“目前园内早花牡丹紫金荷、紫线界玉等已经开放,预计清明节前后将有10余个牡丹品种开放,百分之十五至二十的牡丹将绽放迎宾。”3月27日下午,曹州牡丹园高级农艺师赵信勇告诉记者。该园内的郁金香早花品种已经

开放迎宾,4月份郁金香、牡丹、芍药陆续开放,将呈现花海景观。

曹州牡丹园花魂广场北侧,舞台已经搭建完毕,演职人员正在进行排练。今年牡丹节将首次在夜间启动,整个启动环节融合戏曲、武术、舞蹈、杂技等菏泽地方特色文化,同时配以烟花、水火、无人机等时尚元素。启动仪式后还将演出大型水上实景剧《盛世芳华·牡丹颂》。为配合此次启动仪式,曹州牡丹园还打造了夜游牡丹线路,途中配以牡丹主题花灯、造雾景观,灯光、光幕交相辉映,将带给游客仙境般的视觉体验。目前,曹州牡丹园工作人员正在进行牡丹节前期准备

工作,整修围栏、检修电路、打扫卫生。

曹州百花园内,争春、蓝蝴蝶、赛贵妃、荷花绿、玉楼点翠等10余个早花品种牡丹已经开放。“目前牡丹长势良好,花蕾都已经长成,一天一个样。”该园内牡丹专家孙文海介绍。经过提升改造,该园设施日臻完善,将为广大游客带来新的赏花体验。

据市气象部门预报,本周我市平均气温15℃左右,较常年同期偏高3℃,最高气温重回22℃以上,这种天气状况将加速牡丹的生长发育。根据目前牡丹长势情况,清明节前后我市将初步呈现牡丹花海景观,届时将迎来今年牡丹节的首个赏花高峰。

菏泽现代医药港 打造一流生物医药生态圈



近岸蛋白生产车间。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 生物医药产业是菏泽市着力打造的核心主导产业,作为全市生物医药产业的龙头和主战场,菏泽现代医药港正全力打造一流生物医药生态圈。

3月26日,在菏泽现代医药港近岸蛋白(菏泽)有限公司无菌制药车间内,制药人员正在进行制剂检验检测工作。据介绍,该企业是一家专注于重组蛋白应用解决方案的高新技术企业,在靶点及因子类蛋白、重

组抗体、酶及试剂研发、生产及技术服务方面居国际领先水平,是目前国内同类产品最大的产业化基地,打破了原材料国外垄断困局,解决了行业发展的卡脖子难题,为国内mRNA疫苗行业发展奠定了基础。

“在菏泽医药港‘共享共建’的政策支持下,我们实现了当年投产、当年见效,目前我们正全力以赴赶制一份价值千万元的mRNA疫苗订单。”近岸蛋白(菏泽)有限公司生产管理负责人裴秋雨说。